

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 下海捕鱼竟网住 两百多岁大海龟

## 渔民估量,海龟体重在140斤左右

12日上午7点多,在海阳市龙山街道潮里村的海滩上,聚集了好多前来看新鲜的村民,围观人群的中心,一只大海龟一动不动地趴在地上,渔民们不断往海龟身上浇海水,还有人在海龟前肢上系了象征吉祥的红布。

发现海龟的渔民包先生说,今天清晨他在附近海域捕鱼时,发现自己的渔网上缠着一个“大家伙”,当时他就吓了一跳。看到网里的海龟好像有点体力不支,担心它有危险,包先生赶紧把它拉上船,带上岸来。据估量,这只海龟体重在140斤左右,身长有半

米多。

随后,渔政执法人员也赶了过来。据海阳市海洋与渔业局一位初姓科长介绍,这只海龟学名蠓龟,属于国家二级保护动物,主要分布在黄海、东海、南海海域。根据龟壳上的纹路计算,这只海龟已有二百多岁了。目前除龟壳略有擦伤外,海龟健康状况良好。

上午10点多,在大家的齐心协力下,海龟被装上渔船,运到海阳土埠岛附近海域放生。大海龟经过“陆地3小时游”后重归大海怀抱。

特约摄影 徐小晴 于明报道



听说有大海龟来“做客”,潮里村的海滩上,聚集了很多来看新鲜的村民。

《为救老同学,发动校友伸援手》追踪

## 8400元爱心款已送达,爱心行动还在持续中

本报热线6610123消息(记者 石磊) 本报9月12日C10版报道了《为救老同学,发动校友伸援手》的新闻,逢忠伟8年前因为一场车祸成了植物人,最近他的老父亲又出了车祸,整个家庭陷入窘境。看到报道,不少读者对逢忠伟和家人的遭遇很是同情。值得高兴的是,逢忠伟在烟台福山一中27级的校友们对他伸出了援手。12日上午,4名校友代表来到烟台毓璜顶医院,将前日大家凑出的8400元现金送到了逢忠伟妹妹的手中。

12日上午10时许,4名烟台福山一中27级校友代表赶到烟台毓璜顶医院,他们最终在医院4楼“手术室家属等候室”找到了逢忠伟的妹妹逢忠艳。“父亲还在重症监护室里躺着,我跟丈夫轮流守在这,患有抑郁症的母亲在家照顾哥哥。”逢忠艳话刚说完,校友代表就递上了厚厚一沓人民币,而这突如其来的一幕让她有些不知所措,赶忙把钱往回推。在校友们的坚持下,逢忠艳接下了沉甸甸的爱心,顷刻

间泪水也夺眶而出。

“昨天我把自家房子做了抵押,准备贷款给父母和哥哥治病。”她说,父亲被撞入院让整个家庭陷入危机,至今还欠医院十多万治疗款没给。

“这只是首笔爱心款,我们的行动还在持续中。”校友吕先生希望更多的同级校友能加入到QQ群225961734中来,大家合力帮一把这不幸的家庭。记者了解到,此后又有多名校友伸出援手,截至12日下午6时,第二笔爱心款已有4100元。

多知道点

### 蠓(xi)龟

又称红海龟、赤海龟。分布于大西洋、太平洋和印度洋内温水海域。中国南海、东海海域有太平洋蠓龟。以鱼、虾、蟹、软体动物和藻类为食。体型较大,身体扁平,体重约100公斤。

**蠓龟特点:**缺乏运动细胞,贪吃成性,懒惰异常。1989年1月14日由中华人民共和国林业部与农业部联合颁布的《国家重点保护野生动物名录》中,它被列为二级保护动物。



大海龟趴在船上等待放生。

# 新病房楼投入使用 市民享受VIP待遇

## 相较去年,烟台毓璜顶医院莱山分院门诊量同比增长了23.5%

八旬老人失明二十年后,享受复明的兴奋;产妇怀胎十月,感受初为人母的幸福……在烟台毓璜顶医院莱山分院(后简称莱山分院),不同科室医护人员怀揣同样的欣慰。据了解,随着新病房楼投入使用,莱山分院将会更好服务周边市民。



团结奋进的领导班子正在规划医院发展蓝图。

眼科>>

### 老太失明二十载,复明后直呼老了

2013年5月16日,莱山分院眼科医护人员为86岁的邱大妈除去眼上的纱布。“马上就能看见了”听到眼科医生主治医师王凤华的话,邱大妈不禁感慨,因白内障失明有近20年了,失明后由于生活行动不便,整日唉声叹气,知道将能重见光明,还真是有点紧张。

缠在眼上的纱布被一层一层退去,邱大妈慢慢睁开双眼,短暂的沉默后,“儿子、儿媳、老头子……”邱大妈高兴地一一辨认,忽然看到镜子里雪白的头发,满脸的皱纹,邱大妈说,这么多年没见到自己的模样,原来已经老了这么多。重见光明的邱大妈握着王凤华的手,感激地说,之前只是听到王大夫的声音,在心里想象她的样子,今天终于看见了,原来,比想象中的还要漂亮。

据了解,邱大妈只是经莱山分院眼科

治疗后重见光明群体中的一员。王凤华介绍,近10年来,她多次被派往北京同仁医院、山东省立医院等国内著名医院学习相关手术技术,并经常与国内顶尖专家进行交流学习。4年前医院投资上百万引进了美国爱尔康超声乳化仪等相关白内障手术设备,培养10余名眼科医生和护士组成手术团队,独立开展白内障的手术治疗。目前眼科已经成为该院的“优势科室”,先后帮助六百多名白内障患者重见光明。

产科>>

### 产妇产前闻名踩点,准妈妈享受VIP待遇

“头一回分娩,心里难免紧张,希望找到有资质且技术可靠、安全系数高、价格适中的医院帮忙‘接生’。”来自黄务的徐女士说,听住在同一居民小区里的产妇产说,她在莱山分院新建的产科分娩,那里的环境、医生都很好。7月16日,徐女士挺着大肚子来到莱山分院考察。“没想到莱山分院现在的住院环境这么好。”看着今年6月1日刚投入使用的新的产科病房,徐女士说,区级医院有这样的产科真是难得。

据了解,毓璜顶莱山分院产科不仅改善了孕妇就医环境,对于产后新生儿护理也颇有一套,并配备强大的医护队伍。“现在的莱山分院产科共有医护人员24人,其中高级医师3人,中级医师10人。”莱山分院产科主任都海波介绍。

“对于难产处理,新生儿急救,1对1全程监护等方面,我们都有丰富的经验。”都海波

介绍说“目前莱山分院是莱山区唯一指定产前筛查和医保、农保的定点医院。如今医院产科环境大大改善,收费较低,报销比例高,而且又能让准妈妈享受到VIP待遇,产科的门诊量大大增加,吸引了不少准妈妈来医院分娩。”

未来发展>>

### 门诊量增长23.5%,将更好为市民服务

周边市民不仅对莱山分院的眼科,产科颇有好评,像内科、外科、妇科、骨科、耳鼻喉咽喉科、皮肤科、医学影像科、检验科、超声科、心电图室、动态心电图室等20余个临床医疗科室及医疗技术科室,也备受肯定。

“今年6月新病房楼投入使用后,所有病房均按星级宾馆标准配置,并专设VIP病房。床位数增加至173张。”莱山分院院长郭军介绍,目前医院配备专业技术人员165人,包括高级职称11人、中级职称43人,拥有研究生以上学历7人,本科学历63人。而且常年有烟台毓璜顶医院著名专家坐诊、指导临床医疗诊治工作。据统计,莱山分院日门诊量也较去年同期有所增长,门诊挂号人数为12680人次,同比增长了23.5%,并且手术病人比例较大。

对于未来的发展,医院领导班子信心百倍。优良的医师团队,齐全的医疗设备,加上就医环境改善,就医流程简捷,医院将会在接下来的时间里,更好的完成医疗保健服务,为市民的身心健康做出更大的贡献!